



Frederikshavn Sportsdykke Klub
Langerak 70
9900 Frederikshavn
www.annabang.dk
fsk@annabang.dk



Referat fra generalforsamling Torsdag d. 26. februar kl. 19.00

Generalforsamlinger afholdtes på værftet Langerak 70

Dagsorden

1. Valg af dirigent.
2. Formandens beretning.
3. Uddannelsesudvalgets beretning.
4. Fremlæggelse af regnskab.
5. Behandling af indkomne forslag.
6. Fastsættelse af kontingentets størrelse.
7. Valg af bestyrelse:
 - a) Formand (ikke på valg)
 - b) Næstformand
 - c) Sekretær (ikke på valg)
 - d) Kasserer
 - e) Juniorleder
 - f) 2 Bestyrelsesmedlemmer
 - g) 2 Suppleanter
 - h) 2 Revisorer
 - i) 1 revisorsuppleant.
8. Valg af udvalg:
 - a) Sikkerhedsudvalg
 - b) Uddannelsesudvalg
 - c) Ungdomsudvalg
 - d) Obelixudvalg
 - e) Blad og hjemmeside
 - f) Fest og forsyningsudvalg
 - g) Arkæologi udvalg
 - h) Reservering af Obelix
 - i) Reservering af Anna Bang

9. Eventuelt.

Referat:

- Ad 1 Knud Erik Hørby blev Valgt, og kunnet konstatere at Generalforsamling var lovligt indkaldt.
- Ad 2 Se Bilag 1 (side 3 og 4) Blev godkendt
- Ad 3 se Bilag 2 (side 5) Blev godkendt
- Ad 4 Rengskabet blev godkendt

- Ad 5 De indkommende forslag blev drøftet, der kom ikke nogen konklusion. Forslagstillerne Blev sat til at arbejde videre, med de idéer som de var fremkommet med.
- Ad 6 Det blev besluttet at bibeholde kontingentet på de nuværende.
- Ad 7 Valg til bestyrelsen
 - a) Formand ikke på valg
 - b) Næstformand Genvalg til Carsten Vinter-Jensen
 - c) Sekretær ikke på valg
 - d) Kasserer Genvalg til Niels Hansen
 - e) Juniorleder Genvalg til Jacob Hansen
 - f) 2 Bestyrelsesmedlemmer valg til Johnny Pedersen og Mikael Larsen
 - g) 2 supleanter valg til Finn Sørensen og Johnny Hydén
 - h) 2 Revisorer valg til Jan Lauridsen og Knud Erik Hørby
 - i) Revisorsuppleant valg til Knud Christian Larsen
- Ad 8 Valg til udvalg
 - a) Sikkerhedsudvalg valg til Finn Sørensen og Knud Christian Larsen
 - b) Uddannelsesudvalg valg til Johnny Hydén, Knud Erik Hørby, Chris Jørgensen, Mikael Larsen og Sv.Åge Jørgensen
 - c) Ungdomsudvalg Valg til Jacob Hansen, Christine Jensen og Maiken Højrup.
 - d) Obelixudvalg Valg til Johnny Pedersen
 - e) Blad og Hjemmeside Valg til Dorthe Jensen og Sv.Åge Jørgensen
 - f) Fest og forsyningsudvalg Valg til Morten Juul, Christian Olesen og Christine Jensen
 - g) Arkæologi udvalg Valg til Morten Juul og Carsten Vinter-Jensen
 - h) Reservering af Obelix Valg til Carsten Vinter-Jensen
 - i) Reservering af Anna Bang valg til Erik Pedersen
 - j) Nyt punkt som ikke var på dagsorden, Anna Bang udvalget, tovholder blev Knud Christian Larsen
- Ad 9 Evtuel.

Der blev talt om Tøj med logo, Bent Sørensen og Mikael Larsen undersøger dette, Plan over kølhalning, dette blev lagt i hænderne på Knud Christian Larsen og Skipperudvalget.

Der blev desuden talt om fordele / ulemper ved brugen af dekobøjer og linehjul.

Generalforsamling sluttede kl. 21.00 Herefter Pizza

Referent

Sv.Åge Jørgensen.

Bilag 1

Årsberetning FSK 2008

Jeg vil byde jer alle velkommen til vor generalforsamling. Jeg håber, at vi får en god debat om klubbens virke og aktiviteter i det år der er gået og om året der kommer.

Jeg vil, som sædvanlig, starte med at præsentere den bestyrelse, som har fungeret siden sidste generalforsamling: Carsten (næstformand), Svend Åge (sekretær) Niels(kasserer), Jacob (juniorleder) Johnny og Ove (bestyrelsesmedlemmer) samt undertegnede. Johnny Hydén og Finn Sørensen som (suppleanter).

Medlemmer

Medlemstallet fra 2008 er stort set uændret. Forrige uddannelseshold blev meldt ind i 2007 og da uddannelsesstart er flyttet er det nye hold først meldt ind i 2009. Men vi har fået lidt tilgang udefra, ligesom et par medlemmer har sagt farvel eller er overgået til passive medlemmer. Men alt i alt har vi en god udvikling, primært takket været vores gode uddannelse. Mon ikke også der kommer nye medlemmer når vi får en meget fin artikel i næste udgave af sportsdykkeren?

Dykker-/sejlture

Der har været fin aktivitet i 2008. Uddannelsesturen gik til Sverige som planlagt, ligeledes har der været togt til Norge. Læsøtur skulle der også have været, men den blev aflyst 3 gange pga. vejret. Ellers har der været mange fine ture – også med lidt spændende oplevelser, som den dag vi fik besøg fra Esbjerg dykkerklubs dykkere, deres skib var sejlet, det vidste dykkerne bare ikke, men de var naturligvis velkomne på Anna Bang – ligeledes fik vi besøg af Chilbal Produktion som bl.a. laver dykkerfilm, de vil meget gerne med os en tur til Trindelen ved Læsø, så mon ikke vi når det i 2009. 2009 blev også året vi skulle have et uheld – ikke et dykkeuheld, men et badeuheld, da Bent var så uheldig at brække benet på Norgestogtet. Endelig har vi haft mange fine ture bl.a. til Flakket og mange andre steder.

Værft:

Vi har mistet en af idegeneratorene og ildsjælene bag projektet på Frederikshavn Bedding Ib Bjørn Poulsen, som døde den 27. januar 2009.

Vi kommer til at savne Ib Bjørn, hans optimisme, engagement og evne til at få folk til at arbejde sammen om projekterne på værftet.

Igen i 2008 blev der afholdt åbent hus, der var ikke så mange mennesker som forrige år, men det blev en rigtig god dag. Broen er snart færdig, der mangler kun enkelte brædder nu. Den skal være færdig 1/5 så vi kan invitere Spar Nord ned og se hvad de har sponsoreret, så kan de ved samme lejlighed se Gnisten og Klitgaard som de også har smidt en del penge efter.

Værftets største projekt i 2009 bliver værftskab for Nordisk Sejlads. Carsten er gået med Knud Erik i ledelsesgruppen og de to vil sammen se om ikke de kan styre beddingen igennem opgaven med Nordisk Sejlads. Der er frivillige fra alle klubberne på beddingen der bidrager, men der bliver brug for mange hænder, så alle der har lyst til at give et bidrag, stort eller lille, er meget velkommen til at melde sig på banen. Svend Åge har lovet at kigge på hjemmesiden for nordisk sejlads, Bent har lovet at se om ikke han kan skaffe nogle tomme kabeltromler vi kan bruge som borde, Johnny Petersen vil skaffe nogle lamper fra Martin så vi kan lyse havnen op. Vi har også lovet at stille dykkerassistance til skibe i nød, og der kommer sikkert mange andre opgaver der skal løses med boder, koncert, parkering m.v. Vi kan formentlig lave nogle penge til Beddingen med projektet, ligesom det er godt til at vise beddingen frem for byen, så det er meget vigtigt, at alle hjælper til, hvis I har lyst til at give en hånd, så meld jer hos Carsten eller Knud Erik, de holder gerne styr på de hjælpende hænder. For god ordens skyld kan jeg oplyse, at sejlådene ankommer torsdag den 2/7 og sejler herfra 5/7.

Arrangementer

Vi har afholdt fastelavn som traditionen byder, der var ikke mange deltagere, ej heller gæster. Til gengæld var der et par stykker der var smukt udklædt, så det var absolut umagen værd. Og ikke spor koldt.

Julefrokosten gik også rigtig godt, Majken og Stine stod for arrangementet som blev rigtig fint og fik noget rigtig dejlig mad. 2009 er fortsat i samme spor, fastelavn er afholdt igen med 14 mand i vandet og rigtig mange gæster, så det var rigtig fint, Lotte havde bagt fastelavnsboller igen – men vi blev nok lidt overraskede over det store fremmøde – så fadene blev tømt – selvom Finn skulle overtale lidt inden han spiste den sidste bolle.

Lad os se om ikke også vi kan få nogle gode arrangementer i 2009 – at dømme efter de ture det nye hold har slået op, så tyder det på, at der er kreative kræfter iblandt, lad os håbe de også ”tør” lave større arrangementer.

Anna Bang

Daviderne er endelig på, de er rigtig fine – spillene er til gengæld ikke så gode, så dem kommer vi nok til at kigge på igen. Vi har fået ny GPS, ecolod/sonar. Svingeren skal monteres når vi kommer på bedding, det bliver rigtig spændende at se om ikke det kan gøre livet lidt lettere for skipper – og måske også hjælpe os til at finde lidt nye ting der ude – eller måske genfinde nogle af de gamle.

Torben fik repareret svampeskaden i dækket, så faren her er drevet over, til gengæld vil han have skiftet et par planker i styrbord side, så pengene skrider stadig, men mon ikke vi også snart kan få hul på lidt ansøgninger så vi kan få penge ind, det ville være fantastisk dejligt hvis en med lidt skrivererfaring kunne lave et par ansøgninger for os.

Obelix den II

Obelix er på land. Den står i museumshallen. Motor er vinterklargjort. Men vi har ikke brugt den meget i 2008. Så senere i debatten synes jeg vi skal drøfte fremtiden for Obelix – skal vi overveje at sælge den?

Svømmehal:

Der er igen i år udannet bassinvagter – 5 stk. Det er ikke nok. Det er rigtig ærgerligt, at det er de samme der skal sidde der hvert år. Alle der kan tage dykkercertifikat kan også blive bassinvagter, så tag jeg nu sammen. Også jer der er nye – svømmehallen er et rigtig fint sted at møde de gamle dykkere – og med bassinprøve får man hvert år et nye førstehjælpskursus. Det øger sikkerhed for alle.

Orientering fra klubben:

Klubbladet udkommer fortsat. John har arbejdet flittigt på dette, men har forladt klubben til fordel for Nørresundby Dykkerklub. Carsten lavede et enkelt blad i dødvandet efter John og nu har Dorthe overtaget stafetten – tak for det.

Sikkerhed:

Der er ikke sket meget på dette område. Vi følger fortsat DSF og der er ikke kommet nyt fra den kant. Vi har ingen ulykker, på nær Bents som jeg tidligere har nævnt, så vi har heldigvis ingen episoder vi kan lære af.

Juniorer/ungdomsskolen:

Vi har i år igen to hold, men de er ikke så store i år. Det er Jacob, Stine og Majken der styrer dette. Det går rigtig godt og vi håber, at vi kan få en del af dem meldt ind i klubben så vi kan fastholde dem fremover.

Jeg vil godt takke bestyrelsen for et godt samarbejde. Der skal også lyde en stor tak til dem, der arbejder med uddannelse af såvel juniorer som CMAS. Derudover også en tak til dem som har hjulpet til på værftet, med kølhaling af Anna Bang, som bassinvagter og med diverse arrangementer. Endelig også til vores skippere og til de aktive dykkere som sørger for at vi fortsat er en aktiv klub.

Endelig en særlig tak til Ove som har valgt at stoppe i bestyrelsen. Vi håber vi finder en afløser senere på aftenen når vi når til valgene.

EP

Bilag 2

Uddannelsesudvalgets beretning for 2008

Uddannelsesudvalgets beretning er formelt set en del af formandens beretning

Uddannelsesudvalget bestod i 2008 af: Knud Erik Hørby, Chris Jørgensen, Svend Åge Jørgensen, Mikael Larsen og undertegnede.

I den forbindelse skal jeg sige tak til resten af udvalget for et godt samarbejde i det forløbne år. Foruden Chris som medinstruktør har Svend Åge og Mikael virkelig lagt et stort stykke arbejde i at hjælpe med uddannelsen af de nye dykkere. Det gælder såvel i svømmehallen som under åbentvandsuddannelsen.

Nye dykkere

Forrige år var 9 dykkere gennem uddannelsesforløbet til CMAS* og 8 til CMAS**. Alle er blevet færdige med CMAS* og 6 dykkere er færdige med CMAS**. To elever mangler nogle erfaringsdyk for at være færdiguddannet (Det er jo sådan, at man skal have 20 dyk i logbogen for at være fuldt uddannet CMAS**). Den sidste dykker har valgt at tage den anden stjerne udenbys i forbindelse med sin ungdomsuddannelse.

Som den af de sidste af udvalgets bedrifter i 2008 holdt vi den 11. december introaften for nye dykkere. Det er lykkedes at samle nye 7 dykkeraspiranter, som er meget energiske og motiverede for at blive dykkere. De forventes at være færdiguddannede til CMAS* den 19. April og CMAS** senest medio september 2009.

Instruktører

Jeg har meddelt bestyrelsen, at nuværende sæson er den sidste sæson, jeg er instruktør i klubben. P.g.a. job og videre uddannelse er jeg nødt til at lægge instruktørgerningen på hylden nogle år.

Chris Jørgensen blev færdig som CMAS** instruktør i efteråret 2007. Tanken var, at Chris skulle tage over efter mig.. Chris er dog flyttet fra byen for at gøre karriere i forsvaret, så han kan heller ikke instruere – i det mindste et stykke tid. Dermed er klubben nødt til at forholde sig til, om vi fortsat skal uddanne nye dykkere hvert år eller se os om efter nye instruktøremner. En anden mulighed er et udvidet uddannelsessamarbejde mellem de nordjyske klubber.

Jeg ved, at Mikael Larsen overvejer at blive dykkerinstruktør, så måske er hjælpen indenfor rækkevidde.

Hermed er uddannelsesudvalget beretning færdig.